

Нови Сад, 15.04.2016.

Поштована Јована Ружичић,

Лига социјалдемократа Војводине инсистира на доступности здравствених услуга свим грађанима и грађанкама АП Војводине.

Од 2005. године инсистирамо, након смањивања накнаде за трудничко боловање на 65%, да се износ за накнаду врати на пун износ плате.

Наша кампања „Пуна плата за труднице“ је допринела да многа места у Војводини донесу одлуку да издвоје средства у њиховим буџетима, како би се исплаћивала разлика до пуне плате. Наши одборници и одборнице су подносили различите иницијативе у локалним самоуправама да се материјално помогне незапосленим трудницама и породиљама.

Народни посланици и посланице ЛСВ у Народној Скупштини Републике Србије су у претходном сазиву инсистирали да се на дневни ред стави предлог Измена и допуна закона о финансијској подршци породици са децом. Наравно, на томе ћемо инсистирати и у следећем сазиву Скупштине. Такође, постављали смо питање и тражили од надлежног Министарства да реши кашњење исплате накнаде за трудничко боловање.

Лига социјалдемократа Војводине се годинама бори за бољи положај трудница и породиља, кроз достојанствен третман. Сматрамо да однос према трудницама и породиљама у АП Војводини није добар и да се морају поштовати законом утврђена права. Захтеваћемо да се побољша опремљеност породилишта, како савременом техником тако и смештајном опремљеношћу. Лекарима треба омогућити да се усавршавају и да се обуче за рад на савременој опреми.

Инсистирамо на оснивању Покрајинског фонда за здравствено осигурање, да буде засебно правно лице. То значи да ће уплаћени доприноси за обавезно здравствено осигурање бити изворни приходи тог

фонда. Такође, залажемо се да се интегришу приватни и државни здравствени систем у јединствен систем.

Лига социјалдемократа Војводине верује да ће оваква решења значајно побољшати квалитет здравствене услуге у АП Војводини и тиме побољшати однос и према трудницама и породиљама.

С поштовањем,

Наташа Тербец,
чланица Председништва
Лиге социјалдемократа Војводине